

Выпускается в обращение почтовая марка «75-летие Организации Объединенных Наций».

23 октября 2020 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «75-летие Организации Объединенных Наций». Проект подготовлен при содействии Почтовой администрации Организации Объединенных Наций. На марке и в основе конверта «Первый день» – логотип, посвященный 75-летию ООН. Дизайн почтовой продукции Елены Медведь.

В день выпуска почтовой марки в обращение на почтамте Минска будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Организация Объединенных Наций (ООН) – международная организация, созданная в 1945 году для поддержания и укрепления мира и безопасности, развития сотрудничества между государствами.

В настоящее время членами Организации являются 193 государства. Миссия и деятельность Организации Объединенных Наций определяются целями и принципами, изложенными в Уставе ООН.

Подробности на сайте РУП Белпочта

Source URL:

https://mpt.gov.by/vypuskaetsya-v-obraschenie-pochtovaya-marka-75-letie-organizacii-obedinennykh-naciy